



## КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

### *Департамент соціальної політики*

### НАКАЗ

від 28 грудня 2021 року

м. Кропивницький

№ 79-од

#### **Про визначення осіб, відповідальних за оприлюднення інформації на Порталі відкритих даних Кропивницького**

На виконання Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI "Про доступ до публічної інформації", постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 "Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних" (зі змінами), розпорядження Кропивницького міського голови від 29 вересня 2021 року № 168 "Про затвердження Положення про набори даних Кропивницької міської ради, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних" з метою забезпечення прозорості та підзвітності діяльності департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради, реалізації права громадян на доступ до публічної інформації:

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Визначити відповідальними особами, яким буде надано адміністративний доступ до Порталу відкритих даних Кропивницького з метою оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних:

Карпенка Юрія Миколайовича - головного спеціаліста відділу програмного забезпечення департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради;

Меркулова Вадима Васильовича - головного спеціаліста відділу програмного забезпечення департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради.

2. Призначити керівників структурних підрозділів департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради відповідальними за підготовку, достовірність та своєчасне подання інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на Порталі відкритих даних Кропивницького.

3. Начальнику відділу програмного забезпечення департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Шевченко І.О. внести відповідні зміни до посадових інструкцій відповідальних осіб, визначених в пункті 1 наказу.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

**Директор департаменту**

**Юлія ВОВК**